dispPegel()

-Pegelwert von Analogpin einlesen

“Wert in Pegelstufen skalieren (Anzahl moglicher Balken aus senkrechten Bitlinien in den Verflgbaren Charactern)
-Ergebnis: ganzzaliger Pegelwert Anzahl Character mit je 3 senkr. Linien

-Ergebnis: Rest-Pegelwert * 10, Character mit 1,2 oder 3 senkr. Linien

neuer Pegelwert != altem Pegelwert ?
(Aufloesung 1/10)

Cursorposition auf Anfang Pegelanzeigefeld,

SOLANGE:
Cursorposition im Pegelanzeigefeld <= Breite des Anzeiegfelds,
Position erhohen

Position < akt. Pegelwert ?

Schreiben eines 3dinien-Characters
an Cursorposition

Position == akt. Pegelwert ?

Auswahl der Linienmuster aus

Character Character

1 Linien 2 Linien
%]
Cursorposition > beschriebene Balkenlange ?
J N
Restliches Anzeigefeld mit Punkten auf der Grundlinie Uberschreiben %)

alter Pegelwert = aktueller Pegelwert
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